



新年第一天,他纵身一滑,满满的都是爱!

本报文登1月8日讯(记者李伟 通讯员 辛浩琳) 1月5日,勇救落水儿童的外来务工人员崔旧伟将爱心企业送给他的3000元爱心奖励全部捐给了威海市社会福利院,从新年第一天的纵身一滑到如今的无私捐助,崔旧伟给我们带来的满满的都是爱!

1月1日上午9时许,在文登区抱龙河边的国际建材城段,市民刘晓霞在文登区抱龙河国际建材城段的北岸溜冰,突然发现对岸南岸有儿童落水,立马往南岸跑,同时喊人救孩子。骑车路过此处的市民崔旧伟正好听到,他二话没说扔下车往河边跑。由于情况紧急,崔旧伟来不及走旁边的楼

梯,顺着堤岸滑到河堤上,当时落水的儿童离岸不远,已经在冰水中瑟瑟发抖。崔旧伟立即下水将落水的儿童救出。接着,崔旧伟抱起浑身湿漉漉冻得发抖的孩子往岸上跑,由于孩子当时说不出父母情况和家庭住址,在路人帮助下,他将孩子送到附近国际建材城的一家店内取暖,店主及众人急忙将孩子身上的湿透衣服脱下用一件干净的羽绒服抱住并打开空调取暖。见孩子没事,崔旧伟这才反应过来自己的衣服也湿透了。

威海市公安局文登分局龙山派出所帮忙联系家长及120到场。原来孩子今年7岁,当日父母在附

近上班,孩子没事溜出去到河边玩,结果在河边不小心掉进水里去了。

1月3日,文登区相关部门单位和爱心企业相关负责人得知情况后来到崔旧伟家中,一同看望慰问勇救落水儿童的外来务工人员崔旧伟,号召全区各级各部门积极向崔旧伟同志学习,学英雄、见行动、比奉献,不断凝聚向善的力量,努力倡树新风尚。文登区社会信用中心根据1月1日正式实施的《威海市文登区社会成员信用积分和信用评价管理办法》的相关条款规定,给予崔旧伟同志进行诚信加分奖励,并作为今年文登区首例社会成员守信加分奖

励,记入个人诚信档案。威海广建石油有限公司总经理王善建代表爱心企业,为崔旧伟送去了3000元爱心奖励。

42岁的崔旧伟是河南商丘人,到现在来到文登已经有22年。平时从事油烟机、打火灶的维修工作,没有固定的门店,全凭一辆电动三轮车走街串巷跑生意。妻子在一家羊毛衫小作坊上班,一个月的收入大概2000元。大儿子正在学汽修,小儿子还在读初中。一家人生活也捉襟见肘,现在一家人还挤在文登区环山路街道七里汤社区一个简陋狭小的出租房内,只因为租金便宜,一个月租45元,一家四口已经在这住了好多年了。崔旧伟的妻子患有甲状腺

结节,目前正在威海市中心医院住院等待做手术。

1月5日下午,崔旧伟来到威海市儿童福利院,从外套里面紧贴胸前口袋里,掏出了3000元奖励金,交到了威海市儿童福利院工作人员的手中。“在我很小的时候,父母就不在了,我也是孤儿,我想尽自己的力量去帮助这些孩子们。”崔旧伟说道,“自己救人出于本能,只要孩子平安无事就是万幸。这笔奖励金我本不想要的,也没有打开过,跟家人商量后决定捐献给威海市儿童福利院。”

跳入冰冷的河水中救人,崔旧伟的纵身一滑为这个寒冷的冬天增添了融融暖意。

侯家镇卫生院暖阳志愿服务走进敬老院

本报文登1月8日讯(通讯员 孙科) 1月4日上午,侯家镇卫生院暖阳志愿服务队到侯家镇敬老院,为敬老院工作人员进行了心肺复苏及急救知识培训。

心肺复苏术是一项基本急救技能。敬老院高龄老年人较多,极易引发各种并发症及心理危机,导致病情急剧恶化,甚至危及生命。施以正确及时的心肺复苏术对提高患者抢救成功率,减少并发症发生、挽救生命具有至关重要的意义。

在培训活动现场,服务队医生就如何掌握基本心肺复苏技术的操作要点及注意事项向大家进行了细致讲解,并通过“模拟人”实施心脏复

苏抢救操作进行了演示,包括判断是否丧失意识、判断有无自主呼吸、判断有无脉搏、进行胸外心脏按压、清理口腔异物、开放气道、人工呼吸等操作要领的示范。

为保证培训质量,讲解结束后,参与培训人员还以实操模拟的方式进行了现场演练,医院相关负责人现场进行点评并及时纠正不规范操作,大家对心肺复苏基本技能每一个急救环节都一步步地进行了模拟操作和反复练习。随后,服务队又对工作人员进行了海姆利希急救法培训,培训结束后,大家纷纷表示,此次培训非常实用,希望今后能多安排这样的培训,让大家多增加点急救



知识,从而能更好地服务好老人们。

通过此次培训,参训人员学到了基本的救护知识,有效弥补了老人家

属以及护工对心肺复苏急救知识的缺乏,大家对心肺复苏急救要领掌握得更加熟练,急救反应能力也得到了提高。

“土方”祛痣险毁容

本报文登1月8日讯(通讯员 张运华) 近日,来自文登区环山街道的刘女士内心很焦虑,自己面部有几个黑痣觉得不好看,一直想去掉,就听信了他人推荐的“土方”祛痣,用一些不明成分的药粉涂在痣的表面。没想到祛完痣的左侧面部长出了十几个红色的疙瘩,看着自己姣好的面容多了这么多疙瘩,可真是毁容了。刘女士后悔不已,赶紧来到文登区皮肤病医院寻求专业医生诊治。

通过询问病史及临床表现,医生诊断刘女士面部的红疙瘩是用药粉腐蚀色素痣后形成的增生性瘢痕。增生性瘢痕是外部创伤导致的真皮胶原纤维增生。一旦产生瘢痕,虽然可以外用药物或者瘢痕内局封激素,使瘢痕缩小或变平,但不能完全恢复正常。刘女士懊悔不已,早知就来医院用科学方法祛痣,用“土方”折腾了一顿,花钱受罪不说,还差点毁了容。

文登区皮肤病医院医生介绍,色素痣是皮肤内黑色素细胞起源的良性皮肤肿瘤,根据痣细胞的深度可以分为交界痣、复合痣和皮内痣,专业医院可以使用“皮肤CT”检查来判断色素痣的类型,指导临床祛痣的操作深度,在完成祛痣的同时最大程度减少瘢痕的产生。对于小的色素痣,建议患者激光治疗,对于大的色素痣则建议手术切除。而且,有些人肉眼可见的色素痣,可能根本就不是色素痣,而可能是其他皮肤病,比如说基底细胞瘤。所以建议患者在有皮肤问题的时候还是首选专业的皮肤病医院进行专业的诊疗,不要随意祛痣。

行政查房常态化提升医院服务质量

本报文登1月8日讯(通讯员 朱霖) 为保证全院工作良好运转,及时协调、解决存在的困难和问题,促进科室管理科学

化、标准化、规范化,1月2日下午,文登区妇幼保健院开展由院领导带队的行政查房工作,各职能科室分为医疗医保、护理院

感、后勤物管、办公质管、药品耗材5个小组,对产科病房工作进行了督导检查。

检查期间,行政查房组每到一处都细心留意、认真检查、详细询问,针对产科病房医疗安全、院感防控、药品使用、设备环境及消防安全等重点岗位、重点环节进行逐一摸排。同时,对防火、防盗、用水、用电等方面进行了细致的检查。

此次行政查房坚持问题导向,对当场发现的隐患和问题进行现场解决,不能现场解决的问题责成有关科室限时解决,

并与产科病房医护人员进行沟通,认真听取他们的诉求。

通过此次行政查房,文登区妇幼保健院对产科病房环境和医疗质量安全进行了全面摸排,及时协调、解决、疏通了各环节存在的问题,进一步保障医疗安全、提高服务质量,改善就医环境,为临床一线医疗护理工作提供了可靠保障。今后,文登区妇幼保健院将进一步加强院长行政查房制度,通过强化管理,优化工作流程,促进科室建设和业务素质的提高,确保医疗服务质量,推动医院的可持续发展。



慢慢成长也珍贵

文登区河南小学
五年级六班 周灏文
指导老师:于晓爱

读三年级的时候,我一直都在努力学习,可成绩一直都上不去。经过一次次打击,自己慢慢失去了前进的信心。

上了四年级之后,情况一度更加恶化。由于父母工作变动,我转到了一所新学校,以前的朋友再也见不到了,内心十分沮丧,状态越来越差,成绩越来越不理想。可庆幸的是,有一天命运突然来了一个急转弯,这个急转弯将我的人生拉回了正轨。

有一次我们开班队会,老师跟我们分享她的人生经验时,语重心长地对我们说:“人生是漫长的,不能急于求成,如果你迫不及待想要取得成功,结果往往会遭受失败。”我们面面相觑,不知道老师说的是什么意思。

“就拿生活中的现象来举例子吧,”看我们不明白,老师接着说,“树通常长得很慢,你不可能在刚种下小树苗的时候,就期待它下一秒便长成参天大树。有个成语叫做‘拔苗助长’,说的就是这个道理。人生也是如此,如果急于求成,往往适得其反。若是觉得快了,那就试着慢下来。”

听完老师的话,我一下子明白了,人生仿佛一棵树,必须要有足够的时间慢慢成长,积累经验,才能长成参天大树。明白这个道理之后,我继续努力,一次又一次地超越自己,成绩慢慢开始提升,最终突破了自己。

静下心来,慢慢成长,不必急于求成,我们的路还很长呢。

龙山社区卫生服务中心开展安全生产集中整治

本报文登1月8日讯(通讯员 徐帝) 按照区卫健局下发的《威海市文登区卫生健康系统安全生产集中整治方案》通知要求,结合全国暨全省安全生产电视会议和各级政府、部门对安全生产工作的部署安排,1月6日,龙山社区卫生服务中心组织全体职工开展安全生产集中整治工作会议。

会议指出,全体职工要深刻汲取江苏响水“3.21”特别重大爆炸事故和济南齐鲁制药“4.15”重大事故教训,从现在起到5月底,在全院范围内开展安全生产集中整治工作会议。以综合整治为引领,以消防安全、医疗安全、电气安全为重点,深入开展全院拉网式安全生产大检查,深入落实安全生产“三到位”活动,全力保障岁末年初安全生产工作的稳定,对检查过程中发现的问题第一时间进行整改完善。对短时间无法整改到位的,安排专人负责,明确整改时限,确保安全生产形势稳定,为医院发展创造良好安全环境。

